
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТОВ «ОРТОПЕДІКС-ПЛЮС»  (код  ЄДРПОУ: 40862638; юридична та поштова адреси: 18000, Черкаська 

обл., м. Черкаси, вул. Лісова Просіка, 40) Контактний номер телефону: +380730303330; Електронна пошта: 

ligamenta@artmedica.com. 

Місцезнаходження майданчика ТОВ «ОРТОПЕДІКС-ПЛЮС»: 18000, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. 

Лісова Просіка, 40. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту. 

Потужність установки котельної модульної та дизельгенератора на ТОВ «ОРТОПЕДІКС-ПЛЮС» 

складає менше 50МВт, тому об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: установка котельна модульна, 
дизельгенератор, холодильне обладнання, стерилізатор (т/рік): оксиди азоту-0,279, азоту(1) оксид (N2O)-0,0005, 

оксид вуглецю-0,509, вуглеводні граничні-0,005, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок- 0,0003, 

сірки діоксид-0,010, метан-0,0023, фреон-0,010, етилену оксид-0,0002. Крім того, вуглецю діоксид – 121,257 

т/рік. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

  

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я
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Війна і ТВорЧісТь:    
коли гримлять гармати,  
душа не може мовчати
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Допомагали уникнути 
мобілізації
на Черкащині 
затримали 
експосадовця 
районного Тцк під 
час спроби підкупу 
начальника підрозділу. 
про це повідомили в 
пресслужбі Гунп в області.

Після звільнення зі служби колишній начальник одного з 
районних тЦк організував незаконну схему, обіцяючи 
військовозобов’язаним «вирішити питання» з відстрочкою 

від служби в армії. Посилаючись на свої зв’язки у військово-
лікарській комісії та серед колишніх підлеглих, підозрюваний 
пропонував чоловікам призовного віку уникнути мобілізації. за 
гроші він гарантував «законно» оформити відстрочку від служби 
в армії. а щоб без проблем провертати незаконні оборудки, ви-
рішив заручитися «підтримкою» нинішнього керівника ртЦк. він 
запропонував платити йому гроші в обмін на можливість без-
підставно оформлювати «клієнтам» документи.

втягнути 44-річного підполковника до своєї злочинної діяль-
ності зловмиснику не вдалося, адже той одразу повідомив пра-
воохоронців. оперативники Черкаського управління департа-
менту внутрішньої безпеки національної поліції україни спільно 
зі слідчими гунП в Черкаській області у взаємодії зі співробіт-
никами військової контррозвідки Сбу затримали фігуранта од-
разу після передачі грошей посадовцю тЦк — 2000 доларів.

Йому загрожує до 8 років позбавлення волі з конфіскацією 
майна.

*   *   *
Екссекретарку районної Влк підозрюють у «торгівлі» 
групами інвалідності. Загалом, за даними сБу, 
підозрюваній вдалося допомогти тридцятьом 
військовозобов’язаним уникнути мобілізації на підставі 
оформлення фіктивної інвалідності.

також Сбу і поліція задокументували чотири факти незакон-
ного отримання відстрочки на підставі підробних докумен-
тів та повідомили підозру чоловікам, які намагалися ухили-

тися від служби, розповіла у коментарі «Суспільному» речниця 
Сбу області катерина дрога.

задокументовані факти й про те, що підозрювана допома-
гала родичам чоловіків призовного віку швидко оформити інва-
лідність на підставі фіктивних діагнозів, що давало їм право на 
відстрочку від мобілізації.

вартість «послуг» становила від двох до шести тисяч аме-
риканських доларів із клієнта. триває розслідування для при-
тягнення до відповідальності всіх осіб, причетних до корупцій-
ної схеми, а також тих, хто встиг скористатися «послугами» 
пі дозрюваної.

рЕклама

у Черкасах 20 січня згадували 
захисників Донецького аеропорту, 
героїв-кіборгів, які самовіддано 
обороняли стратегічні позиції 
протягом 242 днів, із 26 травня 
2014 року до 22 січня 2015 року. 
За цей час українські воїни відбили 
понад двісті атак російських військ. 
В обороні також брали участь 
волонтери й медики, тому в День 
пам’яті кіборгів вшановують і їх.

у цій запеклій боротьбі загинули по-
над сто українських військових. Се-
ред них, зокрема, черкасці: коман-

дир групи спеціального призначення 
Євгеній Подолянчук (загинув у 23-річно-
му віці), бійці 95-ої аеромобільної бригади 
збройних Сил україни андрій терещенко 
(23 роки) та олексій Панченко (40 років).

вшанувати «кіборгів» прийшли їхні рід-
ні, побратими та небайдужі люди. захід 
відбувся біля меморіалу воїнам, загиблим 
за незалежність, суверенітет і територі-
альну цілісність україни в російсько-укра-
їнській війні. до пам’ятного знака поклали 
квіти, священники відслужили молебень 
за полеглими захисниками.

Хуліганство

Затримали жінку, яка стріляла в магазині
увечері 17 січня на вулиці митницькій у Черкасах одна з відвідувачок увійшла до 
місцевого магазину з пістолетом і кілька разів вистрелила. В приміщенні перебували 
покупці та персонал. постріли налякали людей та, на щастя, ніхто не постраждав. 

Попри шок, працівники магазину й клієнти не розгубилися. вони обеззброїли жінку й ви-
кликали поліцію. наразі слідчі Черкаського райуправління поліції з’ясовують мотиви її дій, 
які кваліфікували за ч.4 ст.296 кримінального кодексу україни — хуліганство. Чи перебу-

вала жінка в стані сп’яніння, наразі невідомо, бо від освідування вона відмовилася.
нині за процесуального керівництва Черкаської окружної прокуратури 31-річній черкащанці 

повідомлено про підозру за фактом хуліганства із застосуванням зброї. Порушниці загрожує від 
трьох до семи років позбавлення волі. досудове розслідування триває.

про це пишуть на сторінці поліції у Черкаській області.

«Кіборги 
вистояли, 
не вистояв 
бетон»:
десять років
потому
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Резонанс

Пропонують
нове «покращення»
Голова податкового комітету 
Верховної ради Данило Гетманцев 
запропонував пакет законопроєктів, 
які можуть суттєво змінити 
правила оподаткування посилок із 
закордонних онлайн-магазинів.

тепер податок на додану вартість 
(Пдв) у розмірі 20% пропонують 
стягувати з усіх товарів, незалежно 

від їхньої вартості. 
усі товари, придбані на закордонних 

маркетплейсах, будуть оподатковува-
тись. виняток — лише посилки вартістю 
до 45 євро, якщо їх надсилають фізичні 
особи без комерційної мети.

Планується впровадження механіз-
му IOSS (аналогічного до європейсько-
го), який дозволить постачальникам або 
маркетплейсам самостійно сплачувати 
Пдв. Це має спростити процес митного 
оформлення для покупців і уникнути за-
тримок на митниці.

окрім того, вводиться спрощена мит-
на декларація для товарів невеликої вар-
тості (аналог європейської форми н7).

Сьогодні посилки, які коштують до 
150 євро, не оподатковуються і одразу 
надходять до одержувача. якщо ново-
введення набудуть чинності, кожен то-
вар буде обкладено Пдв, що призведе 
до подорожчання замовлень. 

на регіональному форумі на 
тему підготовки спеціалістів 
у центрах профтехосвіти, що 
відбувся у харкові, виступила 
заступниця міністра економіки 
Тетяна Бережна. Вона заявила, 
що найбільш затребуваними у 
зв’язку з дефіцитом співробітників 
зараз є швачки, електромонтери, 
електрогазозварювальники, водії 
та слюсарі.

почали працювати незалежні 
рейдові групи лісової охорони, 
екіпажі та автомобілі яких 
не закріплені за лісовими 
господарствами, й тепер автономні 
від них. рейди проходять під 
патронатом відділів охорони й 
захисту лісів регіональних філій 
Дп «ліси україни». Завдяки цьому 
усувається конфлікт інтересів, коли 
в рамках одного господарства і 
господарюють, і контролюють.

В україні встановлять єдині 
стандарти сертифікації психологів 
та психотерапевтів, що мають 
міжнародне визнання. кожен 
українець матиме гарантію, що 
звертається до справжнього 
фахівця, а фахівці, своєю чергою, 
зможуть отримати офіційне 
визнання.

З початку маркетингового року 
україна експортувала 23,904 млн 
тонн зернових, що на 14,15% 
більше, ніж торік. найбільше 
експортовано кукурудзи та пшениці 
— 11,153 та 10,328 млн тонн 
відповідно.

українська економіка, 
незважаючи на війну, демонструє 
відновлювальне зростання. про 
це заявив заступник міністра 
економіки андрій Телюпа. Він 
зазначив, що, за оцінками 
мінекономіки, зростання ВВп у 
2024 році склало 3,6%.

Українські новини
міжнародні глобальні гравці 
поводяться з україною, як 
із безправною колонією. 
Юлія Тимошенко звинувачує 
непрофесійну владу в тому, 
що допустила таке ставлення 
до нашої держави, та докоряє 
невмінням побудувати сильні 
партнерські міжнародні відносини 
на взаємовигідних умовах.

експрем’єрка доводить, що міжна-
родні організації змогли за кре-
дити відібрати в україни практич-

но все: землю, ліси, надра, державні 
монополії та навіть ключові  державні 
інституції.

міжнародні лобісти вже змогли 
протягнути закони про розпродаж на-
ціональних багатств. наступним кро-
ком вони забрали під своє управлін-
ня  державні монополії: «укрпошту», 

нак «нафтогаз», «енергоатом», укр-
залізницю, «укроборонпром», а та-
кож ощадбанк, укрексімбанк та інші 
державні банки. як наслідок, почало-
ся стрімке й постійне зростання тари-
фів на все — на газ, на електроенер-
гію, на воду, на тепло, на транспорт, 
на банківські послуги. а щоб усі ці рі-
шення не можна було анулювати, між-
народні спекулянти взялися за важ-
ливі органи державної влади. тепер 
вони формуватимуть їхній склад та 

визначатимуть, у чиїх інтересах діяти. 
з-поза контролю україни вже вийшли 
конституційний суд, вища рада пра-
восуддя, рахункова палата, митниця 
тощо. 

Юлія тимошенко закликає всіх не-
байдужих чинити опір такій політиці. 
вона радить почати зі скасування всіх 
антиконституційних законів і розпоча-
ти роботу над новими демократични-
ми правилами суспільних відносин.

За інформацією сайту ba.org.ua

Позиція

Україні відвели роль сировинного 
придатка, — Юлія Тимошенко

Заступниця міністра проінспектувала школу
із робочим візитом до Черкас завітала заступниця міністра освіти і науки україни надія кузьмичова. 

за участю посадовиці відбулися громадські обгово-
рення на тему «реформа профільної середньої осві-
ти: Черкаська область», інформує пресслужба де-

партаменту освіти та гуманітарної політики.
Після обговорення надія кузьмичова відвідала Чер-

каську спеціалізовану школу №28 ім.т.г.шевченка, де 
оглянула один із трьох осередків для вивчення оновлено-
го предмету «захист україни», який учні 10-11 класів за-

кладів освіти почали вивчати з вересня. для цього у місті 
створені три сучасні осередки. школярі вивчають предмет 
раз на місяць протягом шести уроків. 

нагадаємо, закон україни «Про повну загальну се-
редню освіту» передбачає, що до 1 вересня 2027 року 
всі школи країни отримають статус ліцею або гімна-
зії. ліцеї навчатимуть дітей до 11-го класу, гімназії —  
до 9-го.

Реформа освіти

долали перешкоди й підкорювали вершини дівчата та хлопці з різних куточків нашої країни: всеукраїнські змаган-
ня зі скелелазіння Черкащина приймала вперше. «наш скеледром — із оновленим інвентарем. траси — потужні. 
обласна федерація зі скелелазіння радо вітає всіх охочих спробувати цей вид спорту. діти військовослужбовців і 

полеглих героїв тут займаються безкоштовно», — зазначив голова Черкаської ода ігор табурець на своїй офіційній сто-
рінці в фейсбуці.

Фотофакт

Підтримка

Діти зі Слов’янська влилися в сім’ю в Умані
Діти, позбавлені батьківського піклування зі слов’янська, отримали новий шанс на щасливе дитинство. 

як повідомив очільник уманського району ігор 
мик лащук на своїй офіційній сторінці в фейсбу-
ці, троє дітей влаштовано до дитячого будинку сі-

мейного типу за рішенням комісії райдержадміністра-
ції з питань захисту прав дитини. важливою частиною 

цієї роботи стало надання згоди на проходження ме-
дичного огляду одному з вихованців будинку сімейного 
типу. Це рішення є ключовим для забезпечення якісно-
го догляду за дітьми, які опинилися у складних життєвих  
обставинах.

Безпечне середовище

Група для тих, 
хто втратив рідних
при канівському центрі соціальних служб 
діють групи підтримки для людей, які 
зазнали болю втрати. 

тривалість заняття становить 2,5 години, а 
зустрічі проводять раз на два тижні. учас-
ники групи можуть отримати емоційну під-

тримку, поділитися своїми почуттями у безпеч-
ному середовищі, а також опанувати практичні 
інструменти для подолання стресу, тривоги та 
емоційної напруги.

про це інформує пресслужба  
канівської міськради.

Неподобство

Збирали донати 
від імені військових
Троє зловмисників створювали десятки фейкових акаунтів у 
соцмережах і збирали кошти нібито на потреби українських 
воїнів. Їм повідомлено про підозру й загрожує до восьми 
років ув’язнення.

«для введення громадян в оману вони використовували фотогра-
фії документів українських військовослужбовців, знайдені у відкритих 
джерелах, публікували оголошення про збір коштів нібито на їхні по-
треби. отримані злочинним шляхом кошти зловмисники витрачали 
на власні потреби», — йдеться у повідомленні нацполіції.

загальна сума, яку вдалося привласнити шахраям, становить 
понад 2,5 мільйона гривень.

Ф
о
то

 з
 в

ід
к
р
и
ти

х
 д

ж
е
р
е
л



322 січня 2025 року Панорама

оГолошЕння, рЕклама

Ото піжамка
анджела Фрейчино, багатодітна 
мати з луїзіани (сша), купила в 
інтернеті піжаму для своєї доньки 
карли, але перед тим не прочитала 
на комплекті дрібний шрифт. 

коли ж карла відкрила свій подару-
нок, придбаний на різдво, то дов-
го сміялася. на сорочці та штанах 

виднілися лого доктора Пеппера — це 
відома марка безалкогольних напоїв.

однак початкова радість змінила-
ся легким збентеженням, коли дівчин-
ка почала читати деякі слогани, розмі-
щені на одязі. найпомітніший з них: «я 
п’ю Dr. Pepper або збираюся пити, бо 
виводжу камені з нирок».

Пізніше анджела Фрейчино зізна-
лась, що зовсім не засмучена через 
цей випадок. «я сподіваюся, що всі, 
хто подивився моє відео, добре посмі-
ялися», — резюмувала вона.

Курйоз

Вісім країн наТо, об’єднаних 
спільним кордоном по Балтійському 

морю, домовилися про спільний план 
дій, пов’язаних із обороною акваторії 

від ймовірних російських диверсій.

сполучені штати звинуватили 
пакистан у розробці балістичних 

ракет великої дальності та 
оголосили про введення 

нових санкцій щодо чотирьох 
пакистанських організацій, які 

беруть участь у розробці цих 
систем. про це повідомила 

пресслужба організації «Arms 
Control Association».

японія офіційно відкрила незалежне 
представництво при наТо. рішення 

було прийнято на тлі загострення 
безпекової ситуації з росією, 

північною кореєю та китаєм. нову 
місію очолив осаму ідзава.

Більшість канадців і американців 
вважають, що заява Дональда 
Трампа про прагнення зробити 

канаду 51-им штатом сша — блеф, 
а не пропозиція, яку слід сприймати 
всерйоз. про це свідчать результати 

двонаціонального дослідження, 
проведеного інститутом ангуса ріда.

ізраїль та хамас офіційно 
підписали угоду про звільнення 

заручників, утримуваних в Газі, та 
початок припинення вогню. 

міжнародний аеропорт хартсфілд-
Джексон атланта (сша), як і 

роком раніше, визнали найбільш 
завантаженим аеропортом світу. 

Згідно з даними компанії OAG 
пасажиропотік сягнув 62,74 

мільйона місць. 

Єменські хусити заявили, що атаки 
у Червоному морі припиняться, 

щойно буде підписана мирна 
угода між ізраїлем і хамас про 

припинення вогню. про це заявив 
лідер хуситів абдул-малік аль-хуті у 
своїх коментарях після оголошення 

угоди про перемир’я в Газі, пише 
«Bloomberg».

опитування, проведене компанією 
YouGov, показало, що більшість 

жителів Великої Британії та 
німеччини не підтримують спроби 

ілона маска впливати на їхню 
національну політику. про це пише 

«The Guardian».

Новини світу

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
тов «ортоПедікС-ПлЮС» (код ЄдрПоу 

40862638; юридична та поштова адреси: 
18000, Черкаська обл., м.Черкаси, вул.лі-
сова Просіка, 40). контактний номер теле-
фону +380730303330; електронна пошта: 
ligamenta@artmedica.com.

місцезнаходження майданчика тов 
«ортоПедікС-ПлЮС»: 18000, Черкаська 
обл., м.Черкаси, вул.лісова Просіка, 40.

мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для новостворено-
го об’єкта.

Потужність установки котельної модульної 
та дизельгенератора на тов «ортоПедікС-
ПлЮС» складає менше 50 мвт, тому об’єкт 
не підпадає під дію закону україни «Про 
оцінку впливу на довкілля».

основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин є: установка котельна модуль-
на, дизельгенератор, холодильне обладнан-
ня, стерилізатор (т/рік): оксиди азоту — 0,279, 

азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,0005, оксид вуглецю 

— 0,509, вуглеводні граничні — 0,005, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок — 
0,0003, сірки діоксид — 0,010, метан — 0,0023, 
фреон — 0,010, етилену оксид — 0,0002. крім 
того, вуглецю діоксид — 121,257 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів гдв 

у процесі виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при неспри-
ятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації Черкаською об-
ласною військовою адміністрацією/Черкась-
кою обласною адміністрацією за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

олександра Сте-
панівна ро-
гульська, яку 

знають і чий голос 
пам’ятають тисячі жи-
телів Черкащини, на-

родилася 28 січня 
1952 року в селі Са-
варка богуславського 
району на київщині. 
Фахову освіту здобу-
ла на факультеті жур-
налістики київського 
державного універси-
тету ім.т.г.шевченка 
(1976). журналіст-
ську роботу розпоча-
ла в 1969 році літера-
турним працівником 

богуславської ра-
йонної газети, пра-
цювала редакторкою 
обласного телераді-
окомітету волинської 
області. на Черкащи-
ні з 1978 року про-
йшла творчий шлях 
від посади молодшо-
го редактора до го-
ловного редактора, 
директора програм 
радіо одтрк. лауре-

ат обласної журна-
лістської премії іме-
ні аркадія гайдара, 
VIII всеукраїнсько-
го фестивалю теле-
радіопрограм «кали-
нові острови» (2003). 
талановита радійни-
ця нагороджена чис-
ленними фаховими 
й офіційними відзна-
ками. Член нСжу з 
1980 року. 

Черкаська облас-
на організація спілки 
журналістів, колек-

тиви редакції газети 
«Черкаський край», 
трк «ільдана», творчі 
й технічні працівники 
обласних і районних 
змі висловлюють 
щирі співчуття донь-
ці мирославі та вну-
кові богдану, коле-
гам, друзям, усім, хто 
знав, любив, шану-
вав незабутню олек-
сандру рогульську. 
земля пухом і цар-
ство небесне покій-
ній. вічна пам’ять!

Пішла у вічність відома радіожурналістка 
Олександра Рогульська

Втрата

Біоресурс

Лідируємо в зарибленні 
Черкащина лідирує у зарибленні водойми державного 
значення, кременчуцького водосховища. 

у 2024 році у водойму вселено понад 66 тонн дворічки малька тов-
столоба, завважки від 200 до 250 грамів, поінформували в де-
партаменті агропромислового розвитку ова. на це з місцевого 

бюджету спрямували 4 мільйони гривень. 
область і цьогоріч продовжує роботу з виконання заходів Страте-

гії розвитку галузі рибного господарства україни на період до 2030 
року, зазначають у пресслужбі ода.

Експорт

В які країни йде агропродукція з Черкащини
Черкаська область має високий експортний потенціал та входить у десятку лідерів по україні. на експорт іде 
переважно агропродукція, повідомили в департаменті агропромислового розвитку оВа.

за підсумками січня-листопада 2024 року обсяг експорту товарів нашого регіону становив 1170,9 млн дол. Сша, з 
яких частка продукції агропромислового комплексу — 89% (1 041,0 млн дол. Сша). найбільший обсяг валютних 
надходжень в область від експорту товарів надходить із нідерландів, Польщі, туреччини, іспанії, німеччини, Сло-

ваччини та китаю.
основні товарні позиції експорту товарів області: зернові культури (37% від загального обсягу); жири та олії тварин-

ного або рослинного походження (17%).
експорт товарів аПк збільшився на 4%, порівняно до відповідного періоду 2023 року.

Послуги

У сервісних центрах МВС
відновили перереєстрацію
З 21 січня в сервісних центрах мВс відновлено 
реєстраційні послуги з транспортними засобами, 
пов’язані зі зміною власника, повідомив 
редакцію заступник начальника регіонального 
сервісного центру Гсц мВс у Вінницькій, 
Черкаській та кіровоградській областях 
Володимир андрущенко.

обслуговування здійснюється за попереднім 
записом. талони доступні на сайті головного 
сервісного центру мвС у розділі е-запис та у 

терміналах, які знаходяться в підрозділах.
Перереєструвати транспортний засіб можна та-

кож і онлайн через застосунок дія. Послуга доступна 
для легкових авто, мотоциклів і мопедів. 

Комуналка

Куб води у Смілі
здорожчає 
до майже 96 гривень
на розгляд міської комісії з питань тарифів винесли 
новий проєкт тарифу на послуги з централізованого 
водопостачання та водовідведення комунального 
підприємства «ВодГео», пише «сміла. UA».

як зазначив начальник управління жкг Євген аврамен-
ко, початковий тариф, який підприємство подавало на 
розрахунок, становив 95,94  грн. Після детального ви-

вчення всіх складових ціни, підприємству були надані заува-
ження. врахувавши їх, головне водопостачальне підприєм-
ство Сміли повторно подало на розгляд вже скоригований 
тариф. за ним куб води вартує 91,32 грн, з яких 46,5 грн 
— за водопостачання і 44,82 грн — за водовідведення. та-
ким чином, тариф на воду загалом пропонують збільшити на 
12,54 грн за кубометр.

20 січня на 73 році життя померла 
колишня директорка програм радіо 
оДТрк «рось», заслужена журналістка 
україни, кавалер ордена княгині ольги 
олександра рогульська.
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В Криму залишив усе
андрій голоднюк родом із Сагунівки, 

що у Черкаському районі. Після закін-
чення загальноосвітньої школи в рідно-
му селі, здобував професію у політехніч-
ному технікумі в обласному центрі. до 
криму потрапив як строковик військової 
служби. тут, у Сімферополі, командир 
роти розгледів у юнакові цілеспрямова-
ність і відповідальність та порекоменду-
вав його на роботу в органи внутрішніх 
справ. Після успішного випробування на 
відповідність професії та спецперевірок, 
працював у Феодосії в підрозділі кар-
ного розшуку. з молодшого лейтенанта 
дослужився до майора міліції. 

— Феодосія, як і весь крим, були в 
той час за україну, — згадує захисник. 
— досі в пам’яті відчайдушний спротив 
агресорам. 20 лютого 2014 року крим-
ські татари, що зайняли чітку проукра-
їнську позицію, виступили на підтримку 
територіальної цілісності нашої держа-
ви. вони не дали провести незаконну се-
сію кримського парламенту, перешкоди-
ли намірам проголосувати за незаконне 
звернення до рф щодо введення військ. 
та вже наступного дня вулиці кримських 
міст заполонили окупанти. Потім крим-
ський спецпідрозділ «беркута» пере-
крив Чонгар — один із шляхів, що веде 
з криму до материкової україни. відто-
ді розгорталися драматичні події сучас-
ної української історії. міліція арк ска-
зала, що вона — з народом. але коли я 
побачив, що кримська міліція перейшла 
на бік ворога, написав рапорт на звіль-
нення. довго чекав документів із роботи, 
потім переїхав на материк. там, у криму, 
залишив усе: третину свого свідомого 
життя, квартиру, майно, дружину, робо-
ту. вдома теж виявилося дуже непросто 
облаштувати життя. Продовжити службу 
в органах мвС україни мені вже не до-
зволили: документи про моє звільнення 
в Феодосії підписали самопроголошен-
ці. і коли я приїхав із тими паперами в 
Черкаси, то тут сказали, що не поновлять 
— через кримську прописку, нелегітимні 
документи й таке інше… 

в рідному селі Сагунівка, куди по-
вернувся андрій, для нього знайшлося 
місце роботи в місцевому сільгосппід-
приємстві, де він упродовж п’яти років 
працював електромонтером, налаго-
джувальником.

У роду віршів ніхто не писав
— Писати вірші почав ще в криму. в 

основному вони були філософські або 
про кохання, — переповідає історію на-
родження творчості андрій голоднюк. 
— Хоча в школі я не дуже любив поза-
класне читання. був відмінником, мав 
непогану пам’ять, вірші з навчальної 
програми вчив легко. але ж читати — не 
хотів. вчителька української мови та лі-
тератури ганна андронівна атамась не 
раз казала, що я — розумний, але ле-
дачий до навчання. якби ж тоді прислу-
хався до її настанов! моя дорога вчи-
телька й зараз проживає у Сагунівці. і 
коли я повернувся у рідне село (на той 
час батьки померли), пішов до неї, читав 
свої твори. здивована ганна андронівна 
уважно слухала, не перебивала. зізна-
лася: ніколи не думала, що писатиму ві-
рші, але вони — дуже хороші. 

Це була одна з перших високих оцінок 
його творчості, що окрилила. Почав дру-
кувати вірші на своїй сторінці в соцмере-
жі. односельці давали їм оцінку, можливо, 
не завжди об’єктивну, але — щиру. 

— віршую у вільний від роботи час, 
— ділиться технологією творчості андрій. 
— коли якась подія западає у мозок, на-
роджуються кілька простих рим. Їх зано-
товую, далі — шліфую начисто. вже на-
збиралося кілька таких зошитів. якось 
насмілився на одному з зібрань прочи-
тати свої римовані строфи черкаським 
письменникам. вони дали слушні реко-
мендації й зауважили, що вірші мої — до-
вгі, людям нудно буде їх читати до кінця. 

треба — коротші, в кілька строф. але, на 
мій погляд, якщо з мого вірша викинути 
один чи два стовпчики, він втратить зміст, 
який хотів донести до читачів. тому я їх не 
скорочую, пишу, як прагне душа. 

З емоцій народжуються рядки
у липні 2024 року андрій голоднюк 

оновив дані в тЦк, і хоч через складнощі 
зі здоров’ям був обмежено придатний, 
його мобілізували на військову службу. 
Пройшов навчання, нині служить в одній 
із військових частин національної гвар-
дії україни.

— в житті я багато років віддав служ-
бі, тому військовий побут для мене — не 
новина. з деяким особливостями зу-
стрівся вперше. раніше був уповнова-
женим карного розшуку, це був один 
тип роботи. зараз займаюся іншим. Чи-
мало ситуацій хвилюють. з них мимово-
лі народжуються рядки.
Матусю, я сьогодні ненадовго
Прийду в твій сон, 
як будеш міцно спать.
Мені вже добре, дякувати Богу,
Зцілились рани, більше не болять...
Пробач мені, рідненька, я не знаю,
Що сталось в тім пекельному бою,
Лише одне я чітко пам’ятаю —
Я Україну захищав свою.
Я обіцянки, мамо, не дотримав,
Бо обіцяв, що скоро повернусь,
Та в тім бою я свій рубіж не втримав,
Хоч бився до останнього, клянусь.
Я тут не сам, зі мною побратими,
Тепер навічно ми в однім строю,
І хоч усі ми не були святими,
Та вірю, наше місце — у раю...
Лиш поки що не можем спочивати,
Бо й досі не закінчилась війна,
І нам судилось ангелами стати,
І в мене ще робота є одна.
Я на землі охороняю душу
Такого ж хлопця років тридцяти,
Пробач, матусю, вже летіти мушу,
Його від смерті треба вберегти...
Дружини і доньки його молитви
Я чую, мамо, і тому спішу,
Я буду поруч з ним у кожній битві,
Його від смерті я убережу...
А ти ще спи, я вже завжди з тобою,
Тепер тобі я, матінко, клянусь,
Коли ми з ним повернемося з бою — 
Обов’язково ще тобі наснюсь.

На похованні побратима
— недавно ми були на похованні вій-

ськового з нашої частини, — поділив-
ся пережитим андрій голоднюк. — узяв 
слово один із наших колег, який був із 
ним на передовій, хотів при всіх попро-
щатися, але… не зміг. коли він починав 
говорити, слова ставали клубком у гор-
лі, спазм перехоплював подих. зі сльо-
зами на очах тільки й сказав: «Пробач, 
що ми не вберегли тебе від смерті». в 
ту мить у небі розхмарилося, вийшло 
сонце. мені це лягло на серце, стало 
основою вірша. згодом я дав побрати-
му прочитати написане, чим розчулив 
його до сліз.
Він, ніби вкопаний, стояв
На тій алеї з прапорами,
Щось ледве чутно промовляв
Сухими зблідлими губами...
Неначе втесаний в граніт,
З лицем похмурим і змарнілим,
Потупив погляд в білий світ,
Та світ не був для нього білим...
У сірих хмарах небеса —
Природа, ніби відчувала, —
В цей хмурий день громада вся
Героя вбитого ховала.
Він мимоволі поглядав
На фото в рамці невеличке,
В куті те фото, мов удав,
Перетягнула чорна стрічка.
Його найближчий побратим
На тому фото посміхався,
В житті був щирим і простим —
Таким і в пам’яті зостався...
Хотів сказати кілька слів
До побратима на прощання,
Та не подужав, не зумів:
Від болю і від хвилювання
На очі сльози набрели
Такі нестримні і уперті.
Сказав: «Пробач, що не змогли
Уберегти тебе від смерті...»
І раптом в сірих хмарах — круг
Крізь сльози сонце він побачив.
То побратим і справжній друг
Сказав, що всім усе пробачив.

Обшарпані стіни забутого 
Богом підвалу

Своїми віршами андрій ділиться з 
колегами по службі. окремі присвячує 

побратимам і посестрам. один із них — 
роздум про те, чому люди іноді знеціню-
ють боротьбу за свободу.
Обшарпані стіни 
забутого Богом підвалу, 
Де сморід, 
розбавлений димом окопних печей... 
Там люди живуть, 
що надією нашою стали, 
Що спокій боронять 
і сон наших мирних ночей. 
Вони вже давно 
цього запаху не відчувають, 
Їм пороху дим замінив аромати духів.
Вже майже три роки 
ці люди не відпочивають, 
І б’ються на смерть, 
не шкодуючи власних життів. 
Уївся той запах надовго 
і в одяг, і в шкіру, 
Змарнілі і змучені, схоже, 
що «зняті з хреста».
Та кожен в душі береже 
непохитною віру, 
Що їх боротьба — 
не змарнована і не пуста. 
І сморід землянок, і запах гіркої вощини 
Для цих вояків — 
найсолодший в житті аромат.
Так пахнуть усі 
найсильніші у світі мужчини, 
Так пахнуть усі, 
хто тримає в руках автомат.
А люди є люди, 
у кожного — різна порода, 
Відвернуться вбік, 
приховавши зневагу свою, 
Бо їм невтямки, що той сморід — 
то запах свободи, 
Яку вояки здобувають 
в жорстокім бою. 

У відкритому доступі
здебільшого нові твори автор ви-

кладає на свій сторінці в мережі. а ще 
— в фейсбучній групі «мій рідний край 
— моє село Сагунівка». там їх читають 
земляки, коментують, вітають. особливі 
ліричні тексти присвятив синові, їх читав 
на випускному святі в дитсадку. напут-
ні римовані строфи адресував доньці, 
вони прозвучали зі сцени будинку куль-
тури на її шкільному випускному вечорі.

вірші нашого земляка набувають по-
пулярності ще й як пісні. Сагунівський 
музичний гурт SAGA, що є учасником 
фестивалів «крутий заміс», вуличної піс-
ні та інших, взяв у свій репертуар піс-
ні, написані на тексти андрія голодню-
ка. вони розміщені на платформі ютуб. 

неопубліковані, певним чином осо-
бисті, вірші ще ніхто не читав. 

Про кохання — пише й дає читати 
дружині тетяні.
Відчуй мене, коли у снах літаєш,
В вечірній тиші голос мій почуй,
Заглянь у очі, ти ж їх пам’ятаєш,
Гарячий, ніжний дотик мій відчуй...
Відчуй мене, хоч я тепер далеко,
Ні час, ні відстань не завадять сну,
Я попрошу, хай принесуть лелеки
У сни твої серед зими весну...
Бажай мене нестриманим бажанням,
Як в спраглий день холодної води,
Заповни серце неземним коханням,
Прошу тебе — кохай мене завжди.
Люби мене коханням платонічним.
Це важко, та тобі під силу все.
Розлука ця не може бути вічно, 
Колись нам доля зустріч принесе...

Замість післямови
з творчим військовим мене познайо-

мив його побратим по службі, а мій сусід 
— в’ячеслав. розповідаючи про непро-
сту долю та творчість колеги, стриманий 
на емоції сусід сказав, що поезія андрія 
голоднюка допомагає захисникам пе-
реживати напруження й нер возність ві-
йни. Його вірші торкаються душевних 
глибин, змушують замислитися над фі-
лософією життя, над тим, що залишить-
ся після нас на рідній українській землі. 
Це — ніби реакція свідомості на зовніш-
ні подразники: вірші заспокоюють, зні-
мають стрес, рятують від внутрішнього 
спустошення. бо мусимо вижити та пе-
ремогти.

Тетяна калиноВська

Коли гримлять гармати, душа не може мовчати
війна спіткала нашого земляка андрія Голоднюка 

в 2014 році в криму. пережити й вистояти під час 
важких подій російського збройного вторгнення, 

що спустошили його життя, зламали кар’єру, 
перекреслили майбутнє, допомогла творчість.

нацгвардієць андрій Голоднюк (зліва) із побратимом В’ячеславом.
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сердечно вітаємо з днем народження щирого 

шанувальника «Черкаського краю»

романа андрійовича мЕльника 
з сФГ «Вершина» селища Буки!

Добра та радості бажаєм,
Здоров’я вам на всі літа.
Хай сонце над Буками сяє,
Хай квітне у «Вершині» доброта!
Хай буде щастя в вашій долі,
Хай обминає вас журба.
Бажаєм вам у ріднім домі
Спокою, затишку й тепла!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

З днем народження вітаємо шанувальника «Черкаського краю», 
гетьмана українського козацтва

Віталія Григоровича ЧЕпЕлуху!

Літа біжать, як бистрі коні,
Вже їх пробігло й 60.
І срібло сіється на скроні,
Й не озирнутися назад.
Для вас святе — добро творити,
На фронт у гості завітать.
З Ганженком по тилах ходити, 
В автівці у дорозі спочивать!

Щиро — Василь марЧЕнко,  
журналіст «Черкаського краю»

Люди працюють 
один за трьох

Характеризуючи ситуацію в 
галузі тваринництва, генераль-
ний директор групи компаній 
«відродження» Юрій васильо-
вич ляшенко сказав так:

— на фронтах зараз воює 
28 працівників, які з нашого 

виробництва пішли захища-
ти рідну землю. Їх відсутність 
дуже відчутна і на полях, і на 
фермах. Практично нині кожен 
трудівник працює за трьох, 
часто не рахуючись із часом, 
без вихідного. дуже страждає 
механізація ферм. бо кваліфі-
ковані кадри — на фронті, а на 
їхньому місці люди менш до-
свідчені, які не завжди можуть 
справитися з поломкою яко-
гось механізму, швидко відре-
монтувати. тому й зросли по-
запланові закупівлі запчастин, 
побільшали витрати коштів 
на це. та люди стараються, 
трудяться так, як у них ви-
ходить. вже за це їм — шана  
і хвала. 

Є плюси по надоях
і поголів’ю

рік був непростий, але аг-
ропідприємство своїх позицій 
у царині молочного скотарства 
не здало. Хоча й погода торік 
із аномальною спекою дошку-
лила та вдарила по кормових 
посівах, тому заготовили мен-
ше фуражних кормів. та надої 
через це — не впали. навпаки, 
є приріст поголів’я дійного ста-
да. кількість корів тут не скоро-
чується, була хіба що природна 
вибраковка, тому на загал корів 
на кінець року побільшало.

— Хай кормів  і дещо мен-
ше через посуху заготовили, 
ніж хотілося й планувалося, але 

їх — досить, підстав впадати у 
відчай немає, — говорить Юрій 
васильович. — молоко реалізу-
ємо лише екстракласу й попит 
на нього в  переробників є, про-
блеми з реалізацією не існує. 
та й як не бути високому попи-
ту, якщо якість така, що в старі 
колгоспні часи навіть не снила-
ся декому. зараз наше молоко 
при нормі 3,1 відсотка містить 
білка 3,6 відсотка, а жирність 
при нормі 3,4 відсотка сягнула 
4,3 відсотка. тому вирішили не 
лише збільшувати дійне стадо, а 
розбудовувати ферму. 

між іншим, за останні пів 
року (чи, якщо не помиляюся, 
навіть рік) тут не було жодного 
випадку маститу вимені корів. 
за цим добросовісно й ретель-
но слідкує ветеринарна служба 
господарства.

Якість майбутнього 
молодняку плануємо 
керівник Стов «іскрене», 

що входить до групи компаній 
«відродження», тетяна Юріївна 
ляшенко деталізувала перспек-
тиву молочного виробництва:

— великий позитив дає нам 
участь в асоціації виробни-
ків молока, зокрема закріплен-
ня кращих позицій, нових здо-
бутків. для відтворення стада 
практикуємо закупівлю спер-
ми від кількох перспективних 
виробничих ліній поголів’я. Це 
гарантує міцне здоров’я та не-
короткий вік худоби, імунітет. 
і, зрештою, поголів’я, яке ста-
більно даватиме молоко з ка-
зеїнами, що легко перетрав-
люються. на молоко з такими 
якостями чим далі, тим буде 
вищий попит, бо це — здоров’я 
для людей.

як бачимо, в СПоП «відро-
дження» не просто мають гарні 
надої та збільшують поголів’я, 
а планують у перспективі здо-
бути якісно вищі показники, що 
гарантуватимуть інший рівень 
споживчої продукції. я не по-
милюся, коли зроблю висно-
вок про те, що «відродження» 
невдовзі матиме таке молоко, 
що багатьом фермерам Європи 
й не снилося. а в Скотаревому, 
де діє мтФ СПоП, уже бачать 
цю перспективу й беруть ре-
альний курс на цей шлях, ро-
блять перші кроки. 

Василь марЧЕнко, 
фото автора.
шполянщина

юрій ляшенко:

«Поголів’я плекаємо, 
ферму розбудовуємо» 
молочні продукти в магазинах дещо подорожчали, й цьому є логічне пояснення: 
село — старіє, у селян все менше стає худоби. не рідкість і скорочення поголів’я 
корів на фермах в агропідприємствах. Бо багато чоловіків пішли воювати, на фермах 
лишилось обмаль працівників — війна дістає і поле, й ферму… Та є й приємні 
приклади, коли агропідприємство не здає своїх позицій у молочному скотарстві, 
а прагне їх зміцнити чи навіть наростити. принаймні так, як це роблять у споп 
«Відродження» на шполянщині.

Оператори машинного доїння (зліва направо) Юлія Сажен, Євгенія Задніпряна, Людмила 
Кравченко, Людмила Швець, Віка Ходоровська, Галина Коваленку, Галина Косата.

Завідуюча МТФ 
Лідія Лисенко.

Механізатор 
Сергій Мурга.

Доглядачі телят Людмила Рудоман 
(ліворуч) та Альона Очеретяна з техніком 
штучного осіменіння Миколою Діхтярем.

Ветпрацівник асоціації 
АВМ Михайло Бендяк.

Фуражири Богдан Кондратьєв, Андрій 
Джікурашвілі та Радіон Сажен.
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за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
27 січня

Вівторок, 
28 січня

Середа, 
29 січня

Четвер, 
30 січня

П’ятниця, 
31 січня

Субота, 
1 лютого

Неділя, 
2 лютого

2+2
6.00 "Помста природи"
6.50 т/с "опер за викликом-5" 

(12+)
13.15 "загублений світ"
16.15 "Сховища диктаторів"
18.05 Х/ф "Співучасник" (12+)
20.15 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)
22.00 т/с "нарко" (16+)
0.00 Х/ф "рятівник" (12+)

СТБ
3.55 т/с "лікарка ковальчук" 

(12+)
10.20 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.25 т/с "Слід" (12+)
21.45 т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "джедаі"
6.55 т/с "CSI: місце злочину"
11.15 "загублений світ"
14.05 Х/ф "відьмина гора"
15.55 Х/ф "аліта: бойовий ан-

гел" (12+)
18.15 Х/ф "зевс і роксана"
20.10 Х/ф "злива" (12+)
22.00 т/с "нарко" (16+)
23.45 Х/ф "основний інстинкт" 

2+2
6.00 "джедаі"
7.20 т/с "CSI: місце злочину" 

(12+)
11.45 "загублений світ"
14.45 Х/ф "темні уми" (12+)
16.40 Х/ф "еон Флакс" (12+)
18.15 Х/ф "милосердя" (12+)
19.55 Х/ф "війна світів" (12+)
22.00 т/с "нарко" (16+)
0.00 Х/ф "відьмина гора"

2+2
6.00 "джедаі"
7.05 т/с "CSI: місце злочину"
11.30 "загублений світ"
14.20 Х/ф "Президент лін-

кольн: мисливець на 
вампірів" (12+)

16.15 Х/ф "злива" (12+)
18.05 Х/ф "командир ескадрильї"
20.00 Х/ф "Хижак" 
22.00 Х/ф "Судний день" (16+)

2+2
7.25 т/с "CSI: місце злочину"
11.50 "загублений світ"
14.50 Х/ф "аліта: бойовий ан-

гел" (12+)
17.05 Х/ф "бій без правил" 
19.00 Х/ф "кікбоксер: відпла-

та" (12+)
20.45 Х/ф "заручниця-3" (12+)
22.45 Х/ф "Президент лінкольн: мис-

ливець на вампірів" (12+)

2+2
6.00 "джедаі"
8.10 "загублений світ"
13.00 Х/ф "кікбоксер: відпла-

та" (12+)
14.45 Х/ф "війна світів" (12+)
16.50 Х/ф "командир ескадрильї"
18.40 Х/ф "кінгс мен" (12+)
21.00 Х/ф "Снеґ. розділ пер-

ший" (12+)
22.40 Х/ф "основний інстинкт" (16+)

2+2
8.20 "загублений світ"
11.10 Прем'Єра! "екшн"
12.10 Х/ф "леді яструб"
14.35 Х/ф "ідальго"
17.00 Х/ф "заручниця-3" 

(12+)
19.00 Х/ф "командо" (12+)
20.45 Х/ф "Стілвотер" (12+)
23.15 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)

СТБ
3.00 т/с "лікарка ковальчук" 

(12+)
10.15 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.20 т/с "Слід" (12+)
21.50 т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 в гарній 

формі
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 "таємниці світу" (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
11.40 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
13.30 т/с "леді-детектив 

міс Фрайні Фішер" 
(12+)

15.30 т/с "Суто англійські 
вбивства"

19.00 т/с "леді-детектив 
міс Фрайні Фішер" 
(12+)

21.00 т/с "комісар рекс"
1.00 "таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "речдок" (12+)
8.40 "випадковий свідок. 

катастрофи"
8.55 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.45 "випадковий свідок"
11.25 "речдок. велика 

справа" (12+)
13.25 т/с "Фбр" (12+)
17.30 "речдок" (12+)
19.20 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.15 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"
2.35 "речовий доказ" (12+)

СТБ
3.00 т/с "лікарка ковальчук" 

(12+)
10.15 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.20 т/с "Слід" (12+)
21.45 т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
3.00 т/с "лікарка ковальчук" 

(12+)
10.15 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.25 т/с "Слід" (12+)
21.50 т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ

3.00 т/с "агенти справед-

ливості" (12+)

15.00 т/с "ворожка" (12+)

22.00 Хід прокурора (12+)

2.40 т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 т/с "Слід" (12+)
9.00 Прокинься з ектором
10.00 Прокинься з ектором
10.55 т/с "Слід" (12+)
19.00 Хата на тата (12+)
22.50 майстершеф. 

CELEBRITY (12+)

СТБ
3.40 Супермама (12+)
12.05 Х/ф "блакитна лагуна"
14.10 Х/ф "Повернення у 

блакитну лагуну"
18.00 Х/ф "кейт та лео"
20.10 Х/ф "великий Ґетсбі" 

(12+)
23.15 Х/ф "дружина мандрів-

ника у часі" (12+)

НТН
6.00 "речдок" (12+)
8.40 "випадковий свідок. 

катастрофи"
8.55 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
11.05 "речдок" (12+)
12.55 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
15.00 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "речдок" (12+)
19.20 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі
9.00 Правда життя
10.15 таємниці світу
11.30 мегазаводи
13.30 Чи є у тварин емоції?
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць азії
15.20 речдок
17.00 топ 10. таємниці та 

загадки
19.00 мисливець і жертва
20.50 Чи є у тварин емоції?
22.50 таємниці світу
23.50 друга світова війна

НТН
6.00 "речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
11.05 "речдок" (12+)
12.55 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
15.00 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "речдок" (12+)
19.20 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)

НТН
6.00 "речдок" (12+)
8.40 "випадковий свідок. 

катастрофи"
8.55 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.30 "випадковий свідок"
11.00 "речдок" (12+)
12.55 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
15.00 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "речдок" (12+)
19.20 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)

НТН
6.00 "речдок" (12+)
8.40 "випадковий свідок. 

катастрофи"
8.55 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.25 "випадковий свідок"
11.05 "речдок" (12+)
12.55 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
15.00 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "речдок" (12+)
19.20 т/с "Фбр" (12+)
23.30 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.05 "театр бойових дій. 

залізна завіса для 
Чехова" (12+)

НТН
6.00 "речдок" (12+)
9.25 т/с "елементарно" 

(12+)
13.30 т/с "гаваї 5.0" (12+)
17.30 "речдок. велика спра-

ва" (12+)
22.30 т/с "елементарно" 

(12+)
2.25 "випадковий свідок"
3.05 "речовий доказ" (12+)
4.05 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
5.00 "таємниці світу" (12+)

НТН

6.00 "речдок" (12+)

9.25 т/с "елементарно" 

(12+)

13.30 т/с "гаваї 5.0" (12+)

17.30 "речдок. велика 

справа" (12+)

22.30 т/с "елементарно" 

(12+)

2.25 "випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 "таємниці світу" (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
11.40 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
13.30 т/с "леді-детектив 

міс Фрайні Фішер" 
(12+)

15.30 т/с "Суто англійські 
вбивства"

19.00 т/с "леді-детектив 
міс Фрайні Фішер" 
(12+)

21.00 т/с "комісар рекс"
1.00 "таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 "таємниці світу"
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
11.40 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
13.30 т/с "леді-детектив 

міс Фрайні Фішер" 
(12+)

15.30 т/с "Суто англійські 
вбивства"

19.00 т/с "леді-детектив 
міс Фрайні Фішер" 
(12+)

21.00 т/с "комісар рекс"
1.00 "таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 таємниці світу (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
11.40 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
13.30 т/с "леді-детектив 

міс Фрайні Фішер" 
(12+)

15.30 т/с "Суто англійські 
вбивства"

19.00 т/с "леді-детектив 
міс Фрайні Фішер" 
(12+)

21.00 т/с "комісар рекс"
1.00 "таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 таємниці світу (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
11.40 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
13.30 т/с "леді-детектив міс 

Фрайні Фішер" (12+)
15.30 т/с "Суто англійські 

вбивства"
19.00 т/с "леді-детектив міс 

Фрайні Фішер" (12+)
21.00 т/с "комісар рекс"
1.00 "таємниці світу" (12+)
2.00 "4.5.0" (12+)
2.30 моя історія (12+)

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 таємниці світу (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
13.30 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
16.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
19.30 т/с "комісар рекс"
23.00 т/с "таємниці аврори 

тігарден"
1.00 "таємниці світу" (12+)
2.00 "4.5.0" (12+)
2.30 моя історія (12+)
3.00 марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "4.5.0" (12+)
7.20 таємниці світу (12+)
8.20 "моя історія" (12+)
10.00 т/с "комісар рекс"
13.30 т/с "таємниці авро-

ри тігарден"
16.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
19.30 т/с "комісар рекс"
23.00 т/с "таємниці авро-

ри тігарден"
1.00 "таємниці світу" (12+)
2.00 "4.5.0" (12+)
2.30 моя історія (12+)
3.00 марафон "Єдині но-

вини"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі
9.00 Правда життя
10.15 таємниці світу
11.30 мегазаводи
13.30 Чи є у тварин емоції?
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць азії
15.20 речдок
17.00 топ 10. таємниці та 

загадки
19.00 мисливець і жертва
20.50 Чи є у тварин емоції?
22.50 таємниці світу
23.50 друга світова війна

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
7.30 Х/ф "залізний ганс"
9.10 Х/ф "кіт у чоботях"
10.20 Х/ф "Хранитель часу"
12.40 Х/ф "дім дивних дітей 

міс Сапсан"
15.00 Х/ф "два серця"
17.00 Х/ф "все моє життя"
19.00 Х/ф "Поклик пращурів"
21.00 Х/ф "день, коли земля 

зупинилась"
23.00 Х/ф "безславні кріпа-

ки"
0.45 одного разу під Полта-

вою

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі
9.00 Правда життя
10.15 таємниці світу
11.30 мегазаводи
13.30 Чи є у тварин емоції?
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць азії
15.20 речдок
17.00 топ 10. таємниці та 

загадки
19.00 мисливець і жертва
20.50 Чи є у тварин емоції?
22.50 таємниці світу
23.50 Стежина війни

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі
9.00 Правда життя
10.15 таємниці світу
11.30 мегазаводи
13.30 Чи є у тварин емоції?
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць азії
15.20 речдок
17.00 загадки великих битв
19.00 мисливець і жертва
20.50 Чи є у тварин емоції?
22.50 таємниці світу
23.50 друга світова війна. 

мисливці за скарбами

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі
9.00 Правда життя
10.15 таємниці світу
11.30 мегазаводи
13.30 Чи є у тварин емоції?
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць азії
15.20 речдок
17.00 загадки великих битв
19.00 мисливець і жертва
20.50 Чи є у тварин емоції?
22.50 таємниці світу
23.50 друга світова війна. 

мисливці за скарбами

Мега
5.50 шість соток
8.00 народний шеф
9.00 україна: забута історія
9.50 таємниці світу
11.50 речдок
14.00 дива природи
15.00 найнебезпечніші тва-

рини
23.00 найвизначніші події 

другої світової ві-
йни

0.00 останній день дикта-
тора

0.40 великі художники
1.45 україна: забута історія

Мега
5.50 шість соток
8.00 народний шеф
9.00 Слідами великих 

письменників
9.50 таємниці світу
11.50 речдок
14.00 дива природи
15.00 найнебезпечніші 

тварини
23.00 найвизначніші по-

дії другої світової 
війни

0.00 останній день дикта-
тора

0.40 великі художники

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 Чотири весілля
10.00 т/с "добра відьма"
14.00 т/с "гарфілд"
15.45 Х/ф "Секс по дружбі"
18.00 Х/ф "ранковий підйом"
20.00 Х/ф "ідеальний чоло-

вік"
22.00 т/с "Скажені сусіди"
0.00 т/с "Пригоди бампера і 

Суса"
2.00 вечірка 2
2.55 т/с "Євродиректор"
3.50 богиня шопінгу. батли 

за патли

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 Чотири весілля
10.00 т/с "добра відьма"
14.00 Х/ф "гарфілд 2"
15.40 Х/ф "у пошуках тебе"
18.00 Х/ф "різдвяні туфель-

ки"
20.00 Х/ф "мій коханий во-

рог"
22.00 т/с "Скажені сусіди"
0.00 т/с "Пригоди бампера 

і Суса"
2.00 вечірка 2
2.55 т/с "Євродиректор"
3.50 богиня шопінгу

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 Чотири весілля
10.00 т/с "добра відьма"
14.00 Х/ф "знайомство з 

батьками"
16.00 Х/ф "знайомство з Фа-

керами"
18.00 Х/ф "знайомство з Фа-

керами 2"
20.00 Х/ф "управління гні-

вом"
22.00 т/с "Скажені сусіди"
0.00 т/с "Пригоди бампера і 

Суса"
2.00 вечірка 2

ТЕТ
6.00 одного разу під Полта-

вою
8.00 я люблю україну
9.50 Х/ф "знайомство з бать-

ками"
12.00 Х/ф "знайомство з Фа-

керами"
14.05 Х/ф "знайомство з Фа-

керами 2"
15.50 Х/ф "ідеальний чоло-

вік"
17.50 Х/ф "лицар дня"
20.00 ліга сміху. волонтер-

ський десант
0.00 Х/ф "мій коханий ворог"

ТЕТ
6.10 м/ф "ми - монстри 2"
7.55 я люблю україну
9.45 м/ф "навколо світу за 

80 днів"
11.30 Х/ф "гарфілд"
13.00 Х/ф "гарфілд 2"
14.20 Х/ф "дім дивних дітей 

міс Сапсан"
16.40 Х/ф "Персонаж"
19.00 Х/ф "Привид"
21.20 Х/ф "Правдива брех-

ня"
23.50 Х/ф "Поклик пращурів"
1.45 богиня шопінгу. батли 

за патли

ТЕТ
6.00 м/ф "навколо світу за 

80 днів"
7.30 ближче до зірок
10.30 м/ф "бембі"
12.00 м/ф "бембі 2"
13.30 м/ф "корпорація мон-

стрів"
15.15 м/ф "університет 

монстрів"
17.00 Х/ф "Півтора шпигу-

на"
19.00 я люблю україну
21.00 Х/ф "Післязавтра"
23.20 Х/ф "день, коли зем-

ля зупинилась"

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 20:00, 

23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30-16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 у фокусі — 

Європа
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-
вини

10:30-16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 Euromax
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 20:00, 

23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30-16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 20:00, 

23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30-16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 завтра сьо-

годні
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 20:00, 

23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30-16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 огляд світо-

вих подій
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 но-

вини
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 драйвуй
11:50 Every day
16:00 7 чудес
16:20 творча майстерня
19:20, 22:20 у фокусі подій
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повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» села Залевки степанківської 
сільської ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва — За-
клад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» села Залевки; або ЗДо «Веселка» 
с.Залевки). ЄДрпоу 34139781. Юридична та фактична адреса: Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.залевки, вул.Смілянська, 22; телефон +380(47) 332-09-47, zdozalevky@ukr.
net. квед 85.10 дошкільна освіта. основним джерелом викиду забруднюючих речовин є 
котел для опалення. 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котла (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 0,1; азоту діоксид — 0,05; азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,002; вуглецю оксид — 0,05; нмлоС — 0,02; метан — 0,002; діоксид вуглецю — 26,0. 
котельня здо «веселка» с.залевки відноситься до третьої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, та не належить до переліку виробництв 
та технологічного устаткування, які підлягають впровадженню найкращих доступних тех-
нологій та методів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «яблунька» села степанки степанківської 
сільської ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва — Заклад 
дошкільної освіти (ясла-садок) «яблунька» села степанки; або  ЗДо «яблунька» 
с.степанки). ЄДрпоу 39954327. Юридична та фактична адреса: Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.Степанки, вул.українська, 100; телефон 380 (98) 580-62-95, dnzstepanky@
ukr.net. квед 85.10 дошкільна освіта. основним джерелом викиду забруднюючих речо-
вин є котли для опалення. 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котлів (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 0,2; азоту діоксид — 0,1; азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,002; вуглецю оксид — 0,1; нмлоС — 0,02; метан — 0,002; діоксид вуглецю — 40,0. 
котельня здо «яблунька» с.Степанки відноситься до третьої групи об’єктів за складом 

документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, та не належить до переліку вироб-
ництв та технологічного устаткування, які підлягають впровадженню найкращих доступних 
технологій та методів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» села хацьки степанківської 
сільської ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва — За-
клад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» села хацьки; або ЗДо «Берізка» 
с.хацьки). ЄДрпоу 24355096. Юридична та фактична адреса: Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.Хацьки, вул.героїв україни, 1; телефон +380(47) 230-65-02, dnzhacki@ukr.
net. квед 85.10 дошкільна освіта. основним джерелом викиду забруднюючих речовин є 
котли для опалення. 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котлів (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 0,25; азоту діоксид — 0,18; азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,0031; вуглецю оксид — 0,25; нмлоС — 0,055; метан — 0,005; діоксид вуглецю — 91,0. 
майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрун-

товуються обсяги викидів. котельні не належать до переліку виробництв та технологічно-
го устаткування, які підлягають впровадженню найкращих доступних технологій та мето-
дів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

хацьківський ліцей-заклад загальної середньої освіти степанківської сільської 
ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва — хацьківський лі-
цей). ЄДрпоу 24354866. Юридична та фактична адреса: Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Хацьки, вул.тищенка, 23; тел. 306572, khatskyschool@ukr.net. квед 85.31 загальна 
середня освіта. 

основним джерелом викиду забруднюючих речовин є котли для опалення (спалювання 
пелети (відх. деревини), прир. газ). 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котлів (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

При роботі одночасно всіх котлів максимально можливе виділення таких забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 0,4; азоту діоксид — 0,4; азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,01; вуглецю оксид — 0,5; нмлоС 

— 0,1; метан — 0,01; діоксид вуглецю — 180,0. 
котельня відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунто-

вуються обсяги викидів, та не належить до переліку виробництв та технологічного устатку-
вання, які підлягають впровадженню найкращих доступних технологій та методів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

степанківський ліцей-опорний заклад загальної середньої освіти степанківської 
сільської ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва — степан-
ківський ліцей). ЄДрпоу 24354843. Юридична адреса: Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Степанки, вул.героїв україни, 56. Фактична адреса: Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Степанки, вул.героїв україни, 56, 57, тел. 366540, stepankick@ukr.net. квед 85.31 
загальна середня освіта. 

основним джерелом викиду забруднюючих речовин є котли для опалення (спалювання 
пелети (відх. деревини), прир. газ). 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котлів (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

При роботі одночасно всіх котлів максимально можливе виділення таких забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 0,5; азоту діоксид — 0,5; азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,01; вуглецю оксид — 0,7; нмлоС 

— 0,1; метан — 0,01; діоксид вуглецю — 250,0. 
котельня відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунто-

вуються обсяги викидів та не належить до переліку виробництв та технологічного устатку-
вання, які підлягають впровадженню найкращих доступних технологій та методів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Голов’ятинська гімназія-заклад загальної середньої освіти з дошкільним підроз-
ділом степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області (ско-
рочена назва — Голов’ятинська гімназія). ЄДрпоу 33319108. Юридична та фактич-
на адреса: Черкаська обл., Черкаський р-н, с.голов’ятине, вул.котляра, 4; тел. 96440, 
khatskyschool@ukr.net. квед 85.31 загальна середня освіта. основним джерелом викиду 
забруднюючих речовин є котли для опалення. 

мета — отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для 
котлів (новоствореного об’єкта). Під дію зу «Про овд» не підпадає до видів діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

При роботі одночасно всіх котлів максимально можливе виділення таких забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 0,3; азоту діоксид — 0,2; азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,01; вуглецю оксид — 0,2; нмлоС 

— 0,05; метан — 0,01; діоксид вуглецю — 82,0. 
котельня відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунто-

вуються обсяги викидів та не належить до переліку виробництв та технологічного устат-
кування, які підлягають впровадженню найкращих доступних технологій та методів керу-
вання.

заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують 
встановлених нормативів гранично допустимих викидів, за результатами розрахунків не-
має перевищень гігієнічних нормативів на межі Сзз.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів гдв; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при нму.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

проДаЄТься будинок у 
с.Вознесенське Золотоніського 

району Черкаської області. 

загальна площа — 60 м кв., гос-
подарчі будівлі; земельна ділян-
ка — 0,15 га (приватизована). доку-
менти всі в наявності, дім потребує 
внутрішнього ремонту. розташу-
вання: 60 км від м.Черкаси, 30 км 
— від м.золотоноша, 500 м від за-
лізничної станції. Сполучення: при-
міський потяг, рейсові автобуси.  
Деталі тел. 0672705333.

 втрачене свідоцтво про право власності на нерухоме майно 
(форма власності колективна) на будинок №15 по вул.берегова, 
с.трахтемирів канівського району Черкаської області, видане вико-
навчим комітетом григорівської сільської ради на підставі рішення 
від 02.03.2007 р. №5 на «аграрно-екологічне об’єднання «траХте-
мирів» акціонерне товариство закритого типу, вважати недій-
сним. 
 втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на 

ЧаеС, категорія 2, серія а, №230813, видане 24.03.2014 р. Чер-

каською облдержадміністрацією на ім’я калянова олександра Пе-
тровича, вважати недійсним.
 втрачені документи: паспорт, серія не, №440840; посвідчення 

учасника бойових дій, №286794, видане 28.12.2023 р. в/ч а3771; 
військовий квиток, видані на ім’я Черненка ігоря володимировича, 
вважати недійсними.
 втрачене свідоцтво про право власності на житло (м.Черкаси, 

вул.дахнівська, 6/4), видане 04.06.1998 р. на ім’я Федорченко ган-
ни михайлівни, вважати недійсним.

у зв’язку з втратою полісів осцпВ №ар-5666162, ар-5666163, ар-5666164,  ар-5666165, вважати 
недійсними. праТ «ск «пЕрша», ЄДрпоу 31681672, відповідальності по цих полісах не несе. 
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Усміхніться!

ви помітили, що коли про-
кидаєшся в туфлях, то дуже бо-
лить голова?

      
Прийшов з роботи, дружина 

в ліжку, прихворіла.
— там пиріжки на кухні. Пе-

рекуси.
— а два можна?
— можна.
Через пів години:
— василю, ти себе добре 

почуваєш?
— так, а що?
— значить, я не пиріжками 

отруїлася...
      

треба на все плюнути і по-
чати помалу розплутувати гір-
лянду з ялинки.

      
Пройшла вогонь, воду та 

мідні труби. тепер залишилося 
пройти психотерапевта.

      
кажуть, що люди не зміню-

ються! Ще й як змінюються. 
особливо, коли їм щось тре-
ба...

      
— Петре, коли я з тобою, я 

забуваю про все на світі.
— я — тарас.
— от бачиш!

      
— мамо, а що таке компро-

міс?
— ну дивись: мама хоче на 

тепле море, а тато — на лиж-
ний курорт. компроміс: ми всі 
їдемо на море, але тато може 
взяти з собою лижі.

      
Похолодало. Порада: не ку-

пуйте шкіряні рукавички, купуй-
те в’язані. ними краще шмарклі 
витирати.

      
у мене роздвоєння особис-

тості! одна хоче худнути, дру-
га — їсти!

      
— він пише, що я — єдина 

квітка в його саду.
— ти коли-небудь бачила 

сад із однією квіткою?
      

каву не було з ким пити, 
тому наталка налила coбі 
п’ятдесят грам.

      
думаєте, кохання — це коли 

вам дарують квіти? ні! кохан-
ня — це коли вам розповідають 
про 95 бензин, мотори, запчас-
тини, а ви слухаєте.

      
Попросила лікарку сказа-

ти мені хоч якісь гарні новини 
про моє здоров’я. а вона відпо-
відає: «для мисливців за орга-
нами — ви вже не несете ніякої 
цінності.» ну, дякую, заспокої-
ла!

      
— кума, ти схудла, така фі-

гурова стала, як це тобі вдало-
ся?

— як, як... Чоловік генерато-
ра на педалях купив.

      
— Чула, ти на дієті. багато 

скинула?
— Чотири кіло.
— а було?
— Сто.
— а, ну це наче з танка гай-

ка відпала.
      

Соціальні мережі безумов-
но кращі за реальність. тут ти 
можеш бути худим, молодим та 
розумним! а хто сумнівається 
— заблокувати!

      
Це я на перший погляд нічо-

го не роблю, а на молекулярно-
му рівні — я дуже зайнятий!

      
Сіла на дієту. Перестала 

їсти після 18.00. відмовилася 
від пива і за місяць втратила 
31 день веселого і повноцінно-
го життя.

      
найбільша фінансова піра-

міда — Пенсійний фонд. вкла-
дають усі, а отримують лише ті, 
що дожили.

      
— Скоріше б уже той бере-

зень!
— Чому саме березень?
— тому що снігу хочеться.

      
як виявилося: здоров’я — 

це відсутність знань про свої 
захворювання.

      
я вчила собаку гавкати, 

коли вона захоче їсти. Прове-
ла багато тренувань. і тепер 
вона не їсть, допоки я не за-
гавкаю.

по горизонталі: 1.і калина, і малина. 4.джерело за-
робітку для гувернера та репетитора. 7.буксир для ав-
тівок. 13.меблі для солодких снів. 14.один з елементів 
джентльменського набору. 15.кухарський інструмент 
для виловлювання вареників. 16.і гопак, і вальс. 17.ви-
конавиця бажань. 18.дитячий підгузок для обіду. 
21.влучна ідіома. 22.виборчий заклик на білборді.

по вертикалі: 2.інструмент для плетіння та паст-
ка для риби. 3.Снасті для ловлі з дна водойми. 5.на-
вчальний заклад для майбутніх шумахерів. 6.Снайпер у 
футболі. 8.край дороги. 9.елемент, що розділяє будів-
лю на поверхи. 10.Сиза лісова ягода. 11.Порція кавуна 
та хліба. 12.Покарання через порушення правил до-
рожнього руху. 19.тиск 120х80. 20.«гальмо» для нитки.

Кросворд
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Малярський хист 
успадкував від прадіда 
у мистецькій історії шевченкового краю чільне місце посів 
уродженець Золотоніщини Василь іванович Дрючило. З 
народних глибин він піднявся до творчого олімпу, й за 
свій вагомий внесок у розвиток національного живопису 
пошанований почесним званням «Заслужений майстер народної 
творчості україни». Днями В.Дрючилу виповнилося б 90 літ.

майбутній майстер пензля з’явився на 
світ 12 січня 1935 року в селі Щерби-
нівка (золотоніщина). зростав у простій 

селянській родині й змалку був привчений до 
праці. Початок його життя був затьмарений не-
простими випробуваннями другої світової, що 
стали причиною особистої трагедії. у 7-річному 
віці василько став інвалідом: у результаті ви-
буху снаряда на околицях села він втратив ліву 
руку та пошкодив зір. 

Середню освіту здобув у золотоніській школі 
№5. до райцентру добирався пішки понад 10 км. 
навчався досить добре, не знав собі рівних се-
ред учнів із малювання та креслення, оформляв 
шкільні стіннівки. образотворенням захопився з 
дитинства, а його малярський хист, очевидно, 
передався від прадіда — знаного в краї майстра 
іконопису. Після закінчення школи працював у 
місцевому колгоспі. далі вступив на заочне відді-
лення університету народної творчості, що дало 
йому змогу здобути ґрунтовну художню освіту. 

в.дрючило створив сотні реалістичних кар-
тин, виконаних у стилі традиційного малярства. 
Переважно це — пейзажі, краєвиди, тематичні 
полотна, зокрема: «Сіножать», «на луках», «літ-
ній вечір», «ранок над тясмином», «гроза на-
ближається», «осінні барви», «дуб т.шевченка 
в будищах», «місце садиби максимовичів», 
«т.шевченко в Прохорівці», «вид на красногір-
ський монастир», «бакаївська далечінь», «кро-
пивнянський полк вирушає на бій» та інші.

Перша персональна виставка робіт худож-
ника відбулася в Черкасах у 1957 році. він став 
учасником багатьох обласних та всеукраїнських 
вернісажів, а також лауреатом і дипломантом 
трьох всесоюзних фестивалів народної твор-
чості (1985, 1987, 1989 рр.). у 1996-му мистець 
представляв свої творіння на міжнародній ви-

ставці українських художників у м.торонто (ка-
нада). Його картини зберігаються в шевченків-
ському національному заповіднику (м.канів), а 
також у золотоніському, гельмязівському, бла-
годатнівському краєзнавчих музеях. 

високу оцінку малярській творчості нашо-
го земляка дав народний художник україни да-
нило нарбут. він, зокрема, зазначав: «любити 
україну — то велике щастя. дай, боже, пану ва-
силеві продовжувати це щастя до кінця свого 
життя… дивіться і радійте!» 

разом із дружиною наш знаний земляк ви-
ростив трьох синів, один із них — анатолій — пі-
шов стопами батька, став відомим художником, 
учасником міжнародних виставок. 

земне життя майстра пензля завершилося 
у січні 2008 р., доля відмірила йому 63 роки.

Григорій Голиш, 
директор наукової бібліотеки 

ім.м.максимовича 
Чну ім.Б.хмельницького

Пам’ятка природи

Три кургани 
з ковилою
у Золотоніському 
районі на місцях 
із ковилою хочуть 
облаштувати пам’ятки 
природи.

Популяції червонокнижної рослини — ковили 
волосистої — знайшли фахівці київського 
еколого-культурного центру (кекЦ), обсте-

живши три кургани у селі великі канівці та селищі 
Чорнобай. Щоб створити на місці трьох курганів 
пам’ятки природи, відповідне рішення має підтри-
мати Чорнобаївська селищна рада.

про це йдеться на фейсбук-сторінці кЕкц.


